

写手
▶C02版
影视
▶C06版

文苑
▶C04版
连载
▶C07版

亲子
▶C05版
书坊
▶C08版



C01 网事

洛阳晚报微博地址(D) <http://weibo.com/lywanbao>



<http://weibo.com/lywanbao>
<http://t.lyd.com.cn/1260407871>
<http://t.qq.com/lywanbao>

@ 微播生活 沟通你我 欢迎关注

微笑话

我们爱讲俏皮话:有一次期末考试,有一道填空题问李清照是什么派的词人,我实在不知道,就写了“武当派”。卷子发下来的时候,老师说有个学生必须请家长,我想我完蛋了,结果是我的同桌要请家长,因为他的答案是“蛋黄派”。

糗事百科:儿子考试没考好,被老婆臭骂了一顿,我去安慰儿子,鼓励他好好学习,将来长大了各方面都要超过我。儿子气呼呼地向我保证:别的不好说,我找的老婆一定比你的好……

棣十三:接连吃了两天的泡面,我终于觉得有必要改善一下了,于是我走进超市,换了另一个牌子的泡面。

微图片



冷笑话精选: 犹叹当年小蛮腰,空余恨,一身五花膘。



微读书



加倍 6688: 生命是短暂的,而爱情是永恒的。有一个可以思念的人,对我们来说就是幸福。
——《情书》

非常网闻



岁月、华发……南天门被繁枝茂叶挡住了,21年匆匆别过,我们都长大了,您却老了。——陈效松

21年前,奶奶推着婴儿车里的孙子;今年五一,孙子推着轮椅上的奶奶……宁波小伙儿上传亲情照片戳中网友泪点——

我长大了 您却老了



陪奶奶故地重游

21年里,很多事情变了,比如,我长大了,您却变老了;21年里,不变的事情也很多,比如,您一直在我的身边。这几天,新浪微博上有两张照片很火,拍摄时间相隔了21年的两张照片背景相同,一张是奶奶推着婴儿车里胖乎乎的孙子,一张是长大后帅气的孙子推着轮椅上白发苍苍的奶奶。

照片中的小伙儿叫陈效松,宁波人,是宁波大学国际交流学院的一名大三学生。他为这两张照片配了一段文字。

第一张照片拍摄于1992年。陈效松说:“那时候妈妈工作的幼儿园组织大家参观宁波大学,奶奶和我才有了第一次在大学门口的合影。”那一年,陈效松不满1岁,奶奶68岁。

第二张照片拍摄于今年五一,背景仍然是宁波大学的南天门,但陈效松已是一名大学生了。陈效松说,前一段时间,他在翻看相册时,看到自己和奶奶21年前在宁波大学大门前的合影,想到89岁的奶奶身体大不如前,连吃饭走路都需要专人帮助,他不由得心里一酸。为了不留下遗憾,陈效松决定带奶奶重走祖孙俩以前一起去过的地方,宁波大学是第一站。当年奶奶推着还是婴儿的陈效松,一遍一遍地叮嘱他要成为有用的人。现在,孙子推着奶奶,大声地向听力不好的奶奶描述着自己在学校生活、学习的点点滴滴。“那一天,她居然还记得这个地方,我特别高兴。”他说。

对比照感动网友

陈效松上传的照片戳中了許多网友的泪点,被迅速转发了万余次。网友宋佳留言:“你是幸福的,我的姥姥已经去世了,我连跟她合影的机会都没有了。”网友张然称:“岁月让我们成长,也催老了我們最爱的人。”网友潘安好感慨道:“真的很感动,希望老人永远健康。”网友Annie称:“外婆从小一手带大我,直到为人父母,我才知道她多么辛苦。”

几乎每个人的记忆中都有几张承载着浓浓深情的照片,只是大多数时候我们忘记翻开它了。(宗和)

“早安帝”真有爱

成都的石先生每天早晨送女儿去幼儿园,都能见到一名中年门卫。他笑容可掬地站在门口,叫出每一个小朋友的名字,并大声问“早上好”。这一句简单的“早上好”让石先生感到很温暖,他将此事发到微博上,并幽默地称这名门卫为“早安帝”。

有网友大加赞赏:“‘早安帝’真有爱。”也有网友表示怀疑,他真的能叫出每个小朋友

的名字吗?近日,《成都商报》记者在两次实地探访后发现,幼儿园有300多名小朋友,他能叫出大部分小朋友的名字,并问“早上好”。

在采访中,“早安帝”腼腆地表示,记住每个小朋友是他的爱好。

该幼儿园的一名老师介绍,这名门卫姓谭,当幼儿园专职门卫已经3年了。在她

看来,谭师傅愿意这么做,是热爱孩子、爱岗敬业的一种表现。(费新)



早上好

图片来源于网络,请作者与本报联系,以奉薄酬。